



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-11-103/2008.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2008. május 15-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:**Az egészségügyi alapellátás körzeteinek kialakításáról szóló rendelet módosítása****6./sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona
Mayer Péter**Bizottsági tárgyalás:**Egészségügyi Bizottság
Jogi BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipisz Andrea
2008. május 8.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátás körzeteinek módosítása az alapellátásban és a kerület lakosságszámában lezajló folyamatok miatt vált szükségessé.

1. A Képviselő-testület 2007. november 28-ai ülésén tárgyalta a felnőtt háziiorvosi körzetek indításával kapcsolatos előterjesztést. Már azon az ülésen jeleztük, hogy az elkövetkező időszakban minden év december 31-ei létszám alapján újra át kell tekintenünk a háziiorvosi körzetek létszámát, továbbá azt az ígéretet tettük, hogy tovább egyeztetünk a háziorvosokkal a kialakított körzetek utcajegyzékéről. Az elmúlt hónapokban az egyeztetések megtörténtek, és az ennek alapján kialakult utcajegyzéket javasoljuk jóváhagyni a rendelet 1. sz. mellékleteként.

A rendelet alapján meghirdettük az új 12 háziiorvosi praxist, melyre tizennégyen pályáztak, azonban a mai napig csak 11 pályázóval tudtunk szerződést kötni, mivel a 12. helyre elfogadott orvos kollegák visszaléptek. Ennek a körzetnek a pályáztatása folyamatban van.

A fentiek alapján szükségessé vált, hogy a háziiorvosi körzetek indítását későbbre tegyük. Ezért javasoljuk, hogy a **32/2007./XI.28./XI.ÖK** rendelettel létrehozott felnőtt háziiorvosi körzetek indulásának időpontját 2008. július 1-jéről 2008. szeptember 1-jére módosítani szíveskedjenek.

2. A 0-6 éves korosztály létszámának növekedése miatt öt új területi védőnői körzet létrehozása vált szükségessé, ezért javasoljuk, hogy a rendeletben meghatározott 33 védőnői körzetet 2008. szeptember 1-jétől 38-ra emeljük.

3. A kerületi középiskolák tanulóit ellátó ifjúsági fogorvosi feladatot az alapellátási körzetek kialakításáról szóló rendelet nem tartalmazza. Tekintettel arra, hogy a feladat alapellátási feladat és vállalkozási formában működő praxis látja el, ezért szükséges a feladat ellátásáról rendelkezni rendelet formájában. Javasolom, hogy a rendeletben a 28 felnőtt, a 8 gyermek fogorvosi körzet mellett plusz 1 ifjúsági fogorvosi körzet kerüljön kialakításra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a mellékletben szereplő rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Budapest, 2008. május 6.



Molnár Gyula